	民生委員・児童委員の活動紹介②（紀の川市　粉河民生委員児童委員協議会）
「挨拶を大切に、寄り添う支援、支援機関と連携して」



和歌山県社会福祉協議会では、県内の民生委員・児童委員及び民生委員・児童委員協議会の活動を順次ご紹介しています。


その人とは、日頃から道で会えば挨拶したり、声かけをする顔見知りな関係でした。
　その人が、私（民生委員）を訪ねて来てくれました。
　借家からの退去を言われた、とのことでした。聞けば、家賃を滞納しているとのこと。
　出ていくにも、あてがないということだったので、本人に同行して、家賃の支払いを今しばらく待ってほしいと一緒に交渉しました。
　待ってはもらえましたが、支払いは必要なので、社会福祉協議会の生活福祉資金の借入相談にも同行し、つなぎました。
　社会福祉協議会では家計収支を聞き取ってくれ、収入の不足より使い方に問題があることが分かりました。
　そこで、家計管理もお手伝いすることにし、家賃支払いを支援しました。
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